

В Международный день борьбы с коррупцией представитель следственного управления встретился со студентами СВГУ (фото)



Сегодня руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Магаданской области Дмитрий Солдатов совместно с представителем следственного управления регионального УМВД и прокуратуры Магаданской области провели встречу со студентами 2 и 3 курсов юридического факультета Северо-Восточного государственного университета.

В формате «круглого стола» с будущими юристами состоялся обмен мнениями о коррупции, ее современных формах, способах борьбы с коррупционными проявлениями в повседневной жизни общества, затронуты проблемные вопросы юридической квалификации действий участников уголовного судопроизводства при расследовании дел о коррупционных преступлениях.

Студенты проявили живой интерес к обсуждаемой теме, активно интересовались у

представителей правоохранительных органов правоприменительной практикой, высказывали свои суждения о видах наказания и необходимости усиления ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства, а также по иным аспектам в рамках обсуждаемой тематики.

Изображения



09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1637362>